



问政菏泽:公交站点成摆设?

菏泽市交通运输局:马上协调,抓紧开通

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

10月29日,市级融媒问政栏目《问政菏泽》播出第38期,本次问政围绕市政府2021年十大民生实事推进情况专题问政,相关部门负责人就推进民生实事存在的问题接受问政。

节目中,针对公交通达情况,记者进行了调查。为解决农村群众出行问题,2021年市政府报告承诺要完善市区城际和城乡公交网络,实现百分之九十以上的建制村通公交。但在牡丹区高庄镇圈头村公交却迟迟未开通。据了解,高吕路从圈头村中穿过,交通方便。可让圈头村村民遗憾的是,守着宽敞的

公路,却一直没能通公交。村民告诉记者,多年以来想乘坐公交,就要到距离12里的吕陵镇和距离8公里的高庄镇上乘车,出行很不方便。村里两委班子也想方设法联系相关部门,出行难的问题都没有得到解决。圈头行政村村委会主任李卫民告诉记者:“如果城市公交48路车由终点站吕陵延伸至圈头村是最合适的,受益的最起码有邓楼、田桥和圈头三个行政村。”

同时,在牡丹区李村镇王河圈村的村北头有一处公交站点,可村民们说这个公交站点就是一个摆设,公交车从来就没有来过这里。“这个公交站点从没通公交车的时候就设上了,公交车走到旁边的刘楼就终点了,不往这开,

如果来我们这可就方便多了,乘坐公交出行就不用再跑到刘楼乘坐了。”一位村民告诉记者。

在公交通达问题上,菏泽市交通运输局局长程传政在接受问政时表示,牡丹区农村公交是由牡丹区政府委托市公交集团城乡公交公司负责运营,会马上协调牡丹区政府和交通集团,抓紧开通牡丹区高庄镇圈头村公交。针对牡丹区李村镇王河圈村设公交站点却没通公交的情况,程传政表示,牡丹区公交站点的设立采取市场化方式,由第三方进行设立。会马上安排工作人员到现场实地解决问题,该延伸线路延伸线路,尽快让王河圈村通公交,方便村民出行。

新万福河航道万丰港开港

菏泽又一条内河航道投入运营



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清 通讯员 魏然

10月29日上午,新万福河航道万丰港正式开港,标志着菏泽继洙水河航道通航后,又一条内河航道投入运营,菏泽“水、陆、空”立体交通格局进一步完善。山东省交通运输厅水运处处长韩明,水发集团、菏泽市交通运输局、菏泽市交通运输综合服务中心、巨野县政府及相关部门负责

人出席首航仪式。

新万福河航道全长61.3公里,其中菏泽段约20公里,航道设计底宽45米,底高程29.3米,设计水深4.5米。万丰港项目为山东省重大项目、山东省十三五期间重点港口基础设施建设类项目。项目一期建设8个1000吨级泊位,泊位总长634米,设计吞吐量580万吨,用地面积为676亩。2020年2月10日,项目进入全面施工阶段;2021年10月18日,万丰港项目

通过竣工验收;10月20日,获得国家《港口经营许可证》。

万丰港位置优越,位于新万福河航道一期工程最西端,属综合性码头,水运业务可通过京杭运河直达长三角地区。万丰港将以“打造智慧港口、发展数字港航”为目标,致力打造“绿色、智慧、低碳、高效”的现代化港口。万丰港的开港,将为鲁西南交通产业发展、促进经济社会建设发挥积极作用。

菏泽市3-11岁人群新冠病毒疫苗“开打”! 有哪些注意事项?菏泽市疾控专家解答热点问题



按照国家整体部署,菏泽市全面启动3-11岁人群新冠病毒疫苗接种,针对公众关心问题,菏泽市疾控中心专家进行了梳理和解答。

3-11岁儿童为什么要接种新冠病毒疫苗?

3-11岁儿童也是新冠病毒的易感者;一些无症状感染者和轻症患者也会导致新冠病毒传播。学校属于人口密集场所,一旦有新冠肺炎疫情发生,容易造成局部的传播流行。儿童接种新冠病毒疫苗可以有效降低发病、重

症和死亡的风险,阻断新冠病毒的传播,保障儿童学习、生活正常运转,建议积极进行接种。

3-11岁人群接种多少剂次?

目前要求接种2剂;2剂之间的接种间隔建议≥3周,第2剂在8周内尽早完成。

3-11岁儿童接种获批使用的新冠病毒疫苗的安全性如何?

根据临床试验数据显示,3-11岁儿童接种新冠病毒疫苗后,不良反应主要为发热和接种部位疼痛,其安全性和12岁以上人群相似,可放心接种。

3-11岁人群可以同时接种新冠病毒疫苗和其他疫苗吗?

目前,新冠病毒疫苗暂不安排与其他疫苗同时接种。

如受种者在相近时间内还需

接种其他疫苗,应与新冠病毒疫苗接种间隔14天以上。

当接种时间有冲突时,要优先保障国家免疫规划疫苗的接种。

3-11岁人群去哪接种?

3-11岁人群按照属地管理、就近方便的原则,可以在市、县级疾病预防控制中心官方网站查询接种地点,自行前往就近开放的新冠病毒疫苗接种点接种,也可以按照学校或幼儿园的通知到指定接种点接种。

在校在园儿童:由主管部门与学校(幼儿园)通知,参加集中接种或到居住地附近的新冠病毒疫苗接种点接种。

非在校在园儿童:由监护人预约,到居住地附近的新冠病毒疫苗接种点接种。

儿童接种新冠病毒疫苗需要注意哪些事项?

到达接种门诊前:监护人需提前了解新冠病毒疫苗接种相关知识,提供儿童父母至少一方的姓名、身份证号码和联系方式,携带儿童有效身份证件(身份证或户口本等)以及儿童《预防接种证》前往接种点。建议做好解释,放松孩子情绪;孩子当天穿宽松的衣服以便接种,并避免孩子空腹、劳累。

接种前:要如实告知儿童健康状况,配合做好健康问询和知情告知,通过医生评估且提供监护人签署知情同意书后才能接种。

接种后:要在现场留观30分钟,确认没有异常方可离开;如有不适,及时告知医生。

返家后:监护人要对接种儿童进行不少于24小时的健康观察;如出现持续不适,应及时就医,并向接种单位报告。

全过程:要遵守新冠肺炎疫情防控要求,勿忘戴口罩,保持“一米线”,尽量避免人员聚集。

3-11岁人群接种时如父母不能陪同怎么办?

3-11岁接种如果接种时父母无法陪同,则应由其委托其他成年人陪同,并提供由监护人签字的委托书和知情同意书。

打完新冠病毒疫苗就安全了吗?

任何疫苗的有效性都不能达到100%,所以即便接种了新冠病毒疫苗,仍要坚持做好个人健康防护。

菏泽市职工职业技能大赛开赛

单县队以总分64.23获得第一

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 范祥海

选手刘庆东荣获个人一等奖、刘哲、王胜其荣获个人二等奖,马越飞、高连波、张海龙荣获个人三等奖。

另悉,本次亮化装配电工技能大赛是全市职工职业技能大赛二级大赛。获得全市总决赛第一名的选手按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”,获得全市总决赛前三名的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号。

巨野县公安局大义派出所:

开展预防电信诈骗小课堂

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 翟纯雪

为进一步提升辖区群众对电信网络诈骗违法犯罪的防范意识,近日,巨野县公安局大义派出所在镇政府会议室组织开展“预防电信诈骗小课堂”宣传活动。

期间,民警结合发生在村民身边的典型案例,以案

说法,向辖区群众介绍了电信诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式,并重点普及了防骗技巧和被骗补救措施。同时,现场播放了防诈骗宣传片,教育村民要有正确的防范方法,对各类信息要“擦亮眼睛”,警惕手机短信诈骗、警惕利用人们贪婪心理的诈骗,更有可能落入的是一个“陷阱”,不要相信“天上会掉馅饼”。

巨野县公安局董官屯派出所:

“九小场所”消防安全大检查

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 翟纯雪

为进一步提高辖区“九小场所”消防安全管理水平,坚决消除各类火灾隐患,确保辖区消防安全形势持续稳定,巨野县公安局董官屯派出所积极开展消防安全检查工作。

期间,民警深入辖区超市、皮包加工等场所,重点对消防管理制度落实、防火措施

完善及安全出口畅通等情况进行了检查。同时,积极开展消防安全防范知识宣传,要求各场所负责人要严格落实各项防火措施,加大对从业人员的消防安全培训力度,切实提高其防火知识水平和灭火技能,坚决杜绝火灾事故的发生。通过检查,增强了辖区“九小场所”负责人的消防安全意识,提高了消防安全自主管理水平,为辖区消防安全形势稳定奠定了良好的基础。